

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

13 НОЯ 1972

## ДАР ШКОЛЬНОМУ МУЗЕЮ

**В** МОСКОВСКОЙ детской музыкальной школе № 1 имени С. Прокофьева успешно работает музей, посвященный жизни и творчеству этого выдающегося советского композитора. Ребята сами проводят экскурсии, упорно разыскивают материалы, связанные с деятельностью С. Прокофьева.

Когда школу посетила делегация из ГДР, юные хозяева музея преподнесли немецким друзьям значки и бронзовую памятную медаль с изображением С. Прокофьева.

И вот недавно учащиеся школы были приглашены в посольство ГДР, где им вручили материалы, рассказывающие о постановках спектаклей на музыку С. Прокофьева на сценах немецких театров. Фотографии и программы знакомят с постановкой симфонической сказки «Петя и Волк», балет «Ромео и Джульетта». Полученные экспонаты будут выставлены в новом разделе экспозиции «Музыка С. Прокофьева за рубежом».